Eventmedarbejdere søges af International Chips-producent
Formål med kampagnen:
Vi søger ”ambassadører” til et af markedets mest kendte mærker inden for chips. Du skal være vært ved prøvesmagningen og fortælle kunderne kort om produktet. 
 Dine arbejdsopgaver:
Du vil blive sendt på arbejde i et større supermarked for at demonstrere et udvalg af producentens produkter. Du er iklædt dit eget tøj og har til opgave at tilbyde de forbipasserende kunder en smagsprøve. Du kommer til at arbejde alene på denne opgave. Produktet er meget attraktivt, alle har lyst til en smagsprøve, så du vil få en god dialog med kunderne. 
Vi skal ikke direkte sælge produktet fra vores lille stand, men vi skal motivere kunder til at købe produktet, så du må meget gerne have en lille sælger i maven! 


Hvor:  
     Udvalgte butikker.
Hvornår:  
I parentes figurerer den / de aktuelle beliggenheder.

30.05.08 14:00-18:00 Kvickly Sønderborg


Medarbejderkrav: 
Udadvendte personer med et glimt i øjet og et smil på læben.


Aftaleforhold 
Løn under aktivitet: 110 kr. pr. time + 12,5 % i feriepenge
Løn under transport: Fra du møder til du får fri på Hovedbanen betales du løn.
Dine eventuelle rejseomkostninger: Dækkes mens du er på arbejde! 


Interesseret??
Hvis du er interesseret i én eller flere vagter, så send straks en e-mail til job@brownandbrown.dk Du bedes i mailen skrive hvor i landet du bor, din alder, og en kort motivation for ansøgningen. Vi vil også sætte stor pris på, at du vedhæfter et billede af dig selv! I "subject/emne" på mailen, skiver du: "Chips - navnet på den by du bor i".
Med mindre kunden har særlige krav til medarbejderens profil, så booker vi vagterne efter princippet: "først til mølle...". 

OBS: Da vi normalt får rigtig mange ansøgninger, er det ikke sikkert, at vi når at besvare alle de ansøgere, der ikke bliver udvalgt! De øvrige vil få svar inden for ca. en uge! Vi håber på forståelse herfor!

