Eventmedarbejdere (piger) søges til luksusevent med ægte ”Formel 1”-bil og promovering af spændende hårplejeprodukt.
Formål med kampagnen:

Til denne event er der skabt nogle helt udsædvanlige og spektakulære rammer, hvor der med en ægte ”Formel 1”-bil skabes associationer til Grand Prix. 
Eventen foregår i udvalgte Bilka-butikker og har til formål at skabe opmærksomhed på en kendt serie ansigtsplejeprodukter til mænd. 

Dine arbejdsopgaver:
Ud over at leve dig ind i rollen som en del af ”Formel 1”-teamet skal du gå i dialog med kunderne: fortælle kort om produktet og udlevere en vareprøve. 
Det er en sjov og alsidig opgave, hvor du har mulighed for at udfordre dig selv.
Hvornår: 
06.06.08 14:00-19:00 A-Z Sønderborg

07.06.08 10:00-15:00 A-Z Sønderborg

13.06.08 14:00-19:00 Bilka Tilst

14.06.08 10:00-15:00 Bilka Tilst

Medarbejderkrav: Piger - 19-30 år. Du skal kunne lide hvad du ser i spejlet og være åben og udadvendt. Alle medarbejdere skal godkendes af producenten, da de på denne opgave gerne vil sammensætte bestemte typer. Du er velkommen til at søge som enkeltperson, eller sammen med en veninde.
Tøjkrav: Du skal helst eje en sort nederdel eller et par pæne sorte bukser og pæne sko (gerne højhælede) 
Aftaleforhold:
Løn under aktivitet: 120 kr. pr. time + 12,5 % i feriepenge
Løn under transport: 0 kr. 
Dine eventuelle rejseomkostninger: Dækkes ikke, medmindre der er truffet særskilt, individuel aftale herom. 
Interesseret??
Hvis du er interesseret i én eller flere vagter, så send straks en e-mail til job@brownandbrown.dk Du bedes i mailen skrive hvor i landet du bor, din alder, og en kort motivation for ansøgningen. For at komme i betragtning bedes du vedhæfte et billede! I "subject/emne" på mailen, skiver du: "Men - navnet på den by du bor i".
Vær venligst opmærksom på, at vi grundet den store respons, ikke har mulighed for at svare de der ikke kommer i betragtning til vagten.
